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О приказах ГИА-9


                                         Уважаемые руководители!  
      
      
        На основании письма министерства образования Красноярского края от 09.01.2024 №75-83 отдел образования администрации Пировского муниципального округа информирует о том, что в соответствии со ст.59 ФЗ от 29.12.2012 №273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» совместным приказом  Минпросвещения России и Рособрнадзора от 18.12.2023 №994/2117 утверждено единое расписание и продолжительность проведения основного государственного экзамена по каждому учебному предмету, требования к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году, а также совместным приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 18.12.2023 № 955/2118 утверждено единое расписание и продолжительность проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому учебному предмету, требования к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году.
       Вышеуказанные приказы Минпросвещения России и Рособрнадзора размещены на официальном интернет-портале правовой информации и доступны для свободного скачивания (http://publikation.pravo.gov.ru).
       Кроме этого, приказом министерства образования Красноярского края  от 09.01.2024 № 1-11-04 утвержден Порядок проведения и порядок проверки итогового собеседования по русскому языку как условия допуска к ГИА в 
Красноярском крае. Приказ размещен на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края№ (www.zakon.krskstate.ru) и на официальном сайте министерства ( www.krao.ru).
       В соответствии с пунктом 28 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного совместным приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 №232/551 прошу организовать и взять на контроль работу по информированию обучающихся, их родителей (законных представителей) через информационные стенды, сайты образовательных организаций, классные часы и родительские собрания:
        о датах проведения итогового собеседования, порядке проведения и порядке проверки итогового собеседования (не позднее 14 января 2024 года);
        о сроках проведения ГИА-9, сроках и местах подачи заявлений об участии в ГИА – не позднее чем за месяц до завершения срока подачи заявлений об участии в ГИА (не позднее 1 февраля 2024 года) 



    Заместитель главы Пировского 
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